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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 32
Studentantal 76
Svarsfrekvens 42 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 11
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 7
5: 24
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 12
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 7
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 6
5: 8
Har ingen uppfattning: 14

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 7
5: 14



Har ingen uppfattning: 9

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 18
Har ingen uppfattning: 9

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 4
5: 12
Har ingen uppfattning: 12

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 1
5: 9
Har ingen uppfattning: 15

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 32 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 1
5: 6
Har ingen uppfattning: 19

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 32 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 4
3: 4
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 18

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 32 
Medel: 39,9 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 30
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 11
Har ingen uppfattning: 16

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Har VFU perioden motsvarat dina förväntningar?

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 10
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

17.   Momentlistan är en lista avsedd att vara till stöd inför de arbetsuppgifter som en leg. djursjukskötare kan
komma att uföra i arbetslivet. Har den varit till din hjälp?

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 12
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

18.   Diskussionsforumet har hjälpt mig reflektera över min VFU

 
Antal svar: 32 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 5
3: 9
4: 8
5: 9
Har ingen uppfattning: 0



19.   Har VFU perioden gett dig värdefull kunskap och erfarenhet för dina framtida fortsatta studier och din
djursjukskötarroll?

 
Antal svar: 32 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 30
Har ingen uppfattning: 0

20.   Har du något tips för hur kursen kan förbättras? 
Tack för din hjälp!

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Generellt har kursen fått väldigt positiv respons, många studenter som är nöjda med kursen och tycker att dem har
fått lära sig mycket och har blivit förberedda för sommarjobb och senare arbetslivet.

LIte kritik på "glapp" mellan SLU och praktikplatserna när det kommer till hur studenterna ska handledas och vad
man ska lära sig.

Det var även en viss önskan till ersättning från SLUs sida när det kommer till praktik. I och med att man inte helt kan
styra vart man hamnar har många behövt betala dybbla hyror eller lång pendelväg eller fått välja en klinik dem inte
vill för att dem inte hade råd med dubbla hyror. 

Tips för kursen: Modifiera momentlistan och modifiera Diskussionsforumet (det var svårt att ha riktiga diskussioner
då frågorna var svårt formulerade för diskussioner), förslag på zoom-möten för att lättare kunna diskutera om hur det
går på VFUn.

Sammanfattningen på frågorna med blandad respons körs muntligen med kursledaren vid senare zoom-möte. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

